

RESTAURANT, LES BRENETS

CAFÉ-RESTAURANT BELLEVUE

Traditionelles Restaurant. Spezialitäten: Barschfilet und Forelle mit Bleu du vivier. Wein aus dem Kanton Neuchâtel und dem Wallis. Blick auf den See von Les Brenets, große Terrasse mit Sonnenuntergang. Angenehm für Familien.

ÖFFNUNGSZEITEN

Montag - Samstag Sonntag 08:30 - 23:00 08:30 - 18:00

GUT ZU WISSEN

- Langues
- Français
- Jours fériés
- Vendredi Saint 2025 midi: ouvert
- Vendredi Saint 2025 soir: ouvert
- Samedi Pâques 2025 midi: ouvert
- Samedi Pâques 2025 soir: ouvert
- Dimanche Pâques 2025 midi: ouvert
- Dimanche Pâques 2025 soir: fermé
- Lundi Pâques 2025 midi: ouvert
- Lundi Pâques 2025 soir: fermé
- Jeudi 1er mai 2025 midi: ouvert
- Jeudi 1er mai 2025 soir: ouvert
- Jeudi Ascension 2025 midi: ouvert
- Jeudi Ascension 2025 soir: ouvert
- Vendredi Ascension 2025 midi: ouvert
- Vendredi Ascension 2025 soir: ouvert
- Samedi Ascension 2025 midi: ouvert
- Samedi Ascension 2025 soir: ouvert
- Dimanche Ascension 2025 midi: ouvert
- Dimanche Ascension 2025 soir: fermé
- Lundi de Pentecôte 2025 midi: ouvert
 Lundi de Pentecôte 2025 soir: fermé
- Vendredi 1er août 2025 midi: ouvert
- Vendredi 1er août 2025 soir: ouvert
- Autre
- Cartes de crédit
- Chien accepté
- Jeux extérieur
- Jeux intérieur
- Menu enfant
- WIFI



CONTACT

Café-restaurant Bellevue Le Champ de la Fontaine 1 2416 Les Brenets

+41 32 931 14 21 restaurant-bellevue-les-brenets.ch

